
Jules Verne: A tizenötéves kapitány 

1.Tedd sorrendbe a következő eseményeket! 8 pont 

____ A Pilgrim utasai rabszolga-kereskedők karmai közé kerülnek. 

____ Hajótöröttek kerülnek a Waldeck fedélzetéről a Pilgrimre. 

____ Negoro az iránytű kimozdításával eltéríti a hajót. 

____ A Pilgrim január 22-én indult útnak Auckland kikötőjéből. 

____ Hull kapitány és 5 társa szörnyet halnak a bálnavadászat közben. 

____ A Pilgrim végre partot ér. 

____ A zsiráfok és vízilovak láttán Dick számára nyilvánvalóvá vált, hogy Afrikában vannak. 

____ Hercules megmenti a Pilgrim utasait. 

 

2. Kire vonatkoznak a következő információk? Írd a vonalra a nevüket! 5 pont 

A Pilgrim hajó tulajdonosának felesége:    ____________________ 

Idős bácsi, aki szinte éjjel-nappal az ízeltlábúakkal foglalkozik: ____________________ 

Árva fiú, de kiváló képességeinek köszönhetően nagyon fiatalon egy bálnavadász hajóra kerül: ______ 

A Pilgrim hajószakácsa, később kiderül róla, hogy rabszolga-kereskedő: ________________________ 

Óriási termetű néger, akit Jack Weldon kezdettől fogva nagyon csodált: ________________________ 

 

3. Igaz vagy hamis? Írd az állítások után! 5 pont 

Nan, a kis Jack dadája nem élte túl az afrikai menetelést: _____ 

Dingo az első pillanattól kezdve kedvelte Negorot.  _____ 

Afrikában Harris segített a Pilgrim utasainak.   _____ 

Weldonnét és a kis Jacket eladták rabszolgának.   _____ 

Samuel Vernon francia kutató volt Dingo eredeti gazdája. _____ 

 

4. Kinek az eszközei? Kösd össze! 4 pont 

        pápaszem, nagyító   Moini-Lungga király   

                                        iránytű, térkép   Dick Sand 

hordszék, ékköves markolatú légycsapó   Negoro 

     tűzhely, kés   Benedek bácsi 

 

5. Olvasd el újra a „Cet” című fejezetet és foglald össze 5 mondatban a bálnavadászat 

eseményeit! 10 pont 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 



__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

 

6. Az esőerdőben gyalogolva Dick akkor kezdett gyanakodni a dél-amerikai földrész miatt, 

amikor Harris a pampákat emlegette. Jellemezd a pampákat a könyv 142.oldala alapján! 5 pont 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

 

7. Sorold fel, milyen állatokat láttak, hallottak az utasok menetelés közben, amiből végül arra a 

következtetésre jutottak, hogy Afrikában vannak! 5 pont 

__________________________________________________________________________________ 

 

8. Olvasd el újra a „Rabszolgakereskedelem” című fejezetet és válaszolj a kérdésekre! 6 pont 

a) Mikor kezdődött a történelem során a rabszolgakereskedelem?  __________________ 

b) Kik voltak az első rabszolgakereskedők?     __________________ 

c) Kik voltak az első rabszolgák?      __________________ 

d) Hogyan váltak a „feketék” rabszolgává?     __________________ 

e) Kik küzdöttek először a rabszolgaság eltörléséért?    __________________ 

f) Mikor és melyik országban törölték el hivatalosan először a rabszolgakereskedelmet?____________ 

_____________________________ 

 

9. A „Rabszolgakereskedelem” című fejezetben olvashatsz híres Afrika kutatókról is. 

Afrika mely részein jártak? Írd a kutatók betűjelét az egyes tájakhoz! 8 pont 

A – Livingstone  B – Stanley  C – Mindkettő 

Zanzibár  ___ Nyassza  ___ Massassai-vízesés  ____       Tanganyika-tó  ____ 

Kongó vidéke  ____ Zambézi vidék  ____ Nyangve  _____       Jóreménység foka  ____ 

 

10. Mi történt a regény szereplőivel az afrikai kaland után? Fejezd be a mondatokat! 3 pont 

Dick Sand 18 éves korában ___________________________________________________________. 

Benedek bácsinak nem sikerült új rovarfajt felfedezni, mert a hatlábúja ________________________ 

_________________________________________________________________________________. 

Tomot, Batot, Austint és Acteont Madagaszkárba adták el rabszolgának, de Weldon úr ____________ 

_________________________________________________________________________________. 

 


